

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova**  
**din data de 27 iunie 2023, ora 13,00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 474 din 21.06.2023, modificată prin Dispoziția nr. 481 din 27.06.2023, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 32 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Papuc Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila și Tudoran Lorin-Gabriel.

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela și Papuc Rodica-Mariana și domniile consilieri județeni: Neagu Mihai-Cristian și Samoilă Nicolae, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința Consiliului județean Prahova au fost absenți motivat domniile consilieri județeni: Calotă Emil și Țaga Gabriel

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice; dna Magdalena Daniela Muscalu, Arhitect șef; dl Alexandru Andron, șeful Serviciului transport din cadrul Direcției servicii și achiziții publice și dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu” Ploiești; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de

Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul interimar al Centrului Județean de Cultură Prahova; dl Remus Ioan Dragomir, directorul Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al Direcției Județene de Pază Prahova; dl Daniel Banu, șeful Serviciului Public Județean Salvamont Prahova; dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova - Ploiești”; dl Bogdan Hodorog, directorul executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”; dl Alexandru Ion Bocioacă, directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova; dl Alin Remus Staicu, primarul comunei Cerașu și dl Dorin Ilian Lețea, directorul Societății „Hidro Prahova” S.A..

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dna Aurelia Radu, director economic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”; dl Emil Bunea, directorul adjunct al Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dna Mihaela Ene, contabil șef la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești și reprezentanții presei.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat!

X

X

X

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Dați-mi voie să salut și staff-ul, din ultimele rânduri, fără de care nu am putea să realizăm tot ce realizăm săptămână de săptămână, aici, în județ.

Vă salut, cu căldură!

Și pe domul Lețea, îl salut cu căldură!

Avem apă peste tot? Sau doar la Păcureți, în satul nu știu care...

Dl Dorin Ilian Lețea

Avem apă și la Iordăcheanu și la Păcureți...

Dl Iulian Dumitrescu

Peste tot, nu?

Bine, domnul Lețea.

Începem ședința ordinară. Avem o ordine de zi cu 20 de puncte. Avem 4 puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cu cele 4 puncte.

Avem în online?

Îi salutăm și pe colegii care sunt online.

Câți suntem prezenți, doamna secretar?

Dna Hermina Adi Bîgiu

35 prezenți și 2 absenți, motivat.

Dl Iulian Dumitrescu

2 absenți, motivat. Foarte bine. Sper că sunt în concediu și nu au alte motive.

Atunci, supun la vot ordinea suplimentară, cele 4 puncte.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 35 voturi „pentru”, după cum urmează:***

- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între UAT - Județul Prahova prin Consiliul Județean Prahova și Inspectoratul de Poliție Județean Prahova, în vederea susținerii activității de identificare a vehiculelor de tonaj înmatriculate sau înregistrate în România sau în alte state și care fac obiectul verificărilor masei și gabaritului de către administratorul drumurilor județene - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 115/2023 pentru aprobarea Protocolului privind colaborarea dintre Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, Județul Prahova și Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești, în vederea dezvoltării procesului de învățământ superior medical în județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4, nr. 5 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Supun la vot ordinea de zi, cu cele 4 puncte suplimentare.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:***

1. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 26 mai 2023.

2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 30 mai 2023.

3. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 12 iunie 2023.

4. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 iunie 2023.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2023 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

6. Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu comuna Cerașu în vederea realizării obiectivului „Reparații drum de acces Slon -Tabla Buții, comuna Cerașu” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, constituit la nivelul județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, constituit la nivelul județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Miniteren de fotbal 23 x 38 m., în or. Glodeni, raionul Glodeni” (Amenajarea stratului suport din gazon artificial) propus de Raionul Glodeni din Republica Moldova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Achiziționarea unui ascensor pentru transportarea bolnavilor cu brancarde și pasageri, inclusiv lucrări de demontare a ascensorului existent și montarea instalației noi de ascensor” propus de Raionul Sîngerei din Republica Moldova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

11. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

12. Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 6.

13. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatului pentru Managementul Apei - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

**14.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocoalelor de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Consiliul Județean Prahova prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, pentru implementarea proiectului „HUB de Servicii MMSS - SII MMSS”, Cod MySmis 130963 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**15.** Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

**16.** Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între UAT - Județul Prahova prin Consiliul Județean Prahova și Inspectoratul de Poliție Județean Prahova, în vederea susținerii activității de identificare a vehiculelor de tonaj înmatriculate sau înregistrate în România sau în alte state și care fac obiectul verificărilor masei și gabaritului de către administratorul drumurilor județene - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

**17.** Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

**18.** Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 115/2023 pentru aprobarea Protocolului privind colaborarea dintre Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, Județul Prahova și Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești, în vederea dezvoltării procesului de învățământ superior medical în județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4, nr. 5 și nr. 6.

**19.** Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

**20.** Diverse (Informare nr. 4046/09.06.2023 - Societatea „Hidro Prahova” S.A.; adresa nr. 931/30.05.2023 - Societatea „Brazi Industrial Parc” S.A.).

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Primul punct** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 26 mai 2023.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 2** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 30 mai 2023.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 3** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 12 iunie 2023.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 4** - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 iunie 2023.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 5** - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2023.

Amendamente sau observații?

Dl Dumitru Tudone

Domnul președinte, am de formulat un amendament la proiectul de rectificare.

Pentru a fi asigurate sumele necesare pentru demararea proiectării și execuției la obiectivul de investiții Pasaj Buda pe PNDL II și pentru a se asigura și sumele necesare introducerii pe ordinea de zi a unui SF, pentru o reabilitare și modernizare a actualului sediu al Secției de Pneumoftiziologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență, formulez următorul amendament, urmând ca textele să aibă următorul cuprins:

- Art. 1 Se aprobă rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2023 prin suplimentarea veniturilor și cheltuielilor totale cu suma de 4,00 mii lei, precum și redistribuirea unor sume între capitole, titluri, articole și/sau alineate, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

- Art. 2 Se aprobă rectificarea bugetului propriu al județului estimat pe anii 2024 - 2026, conform influențelor prezentate în anexa nr.1 la prezenta hotărâre.

- Art. 3 (1) Se aprobă rectificarea Listei obiectivelor de investiții, Programului de investiții pe grupe de investiții publice și surse de finanțare, Fișelor obiectivelor / proiectelor / categoriilor de investiții, după cum urmează:

a) conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre;

b) prin modificarea anexelor nr. 83, 84, 97, 122, 123, 238, 245 și 246 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 24/2023;

(2) Anexele modificate conform prevederilor cuprinse la alin. (1), litera b) se înlocuiesc cu anexele la prezenta hotărâre, care poartă aceleași numere de identificare ca și anexele înlocuite.

Art. 2, Art. 3, Art. 4, Art. 5 și Art. 6 se renumerotează și devin Art. 3, Art. 4, Art. 5, Art. 6 și Art. 7.

Anexele nr. 1, 2, 83, 84, 97, 122, 238 și 245, modificate, ca urmare a propunerilor, se anexează prezentului amendament.

Amendamentul a fost luat în discuție. Aviz favorabil de la comisiile de specialitate.

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Am fost la Spitalul TBC când am inaugurat Spitalul Modular. Spitalul Modular arată extraordinar. Numai că...

Acolo, am dat de niște doamne extraordinare și am spus: haideti să facem și exteriorul clădirii. Clădirea, arată bine înăuntru. Doamnele, au muncit destul de mult. În schimb, poarta acea e cam de pe la o mie nouă sute și ceva. Nici curtea, nu arată chiar în regulă. Nici gardul, nu arată chiar în regulă. Nici exteriorul clădirii, nu arată chiar în regulă. Și atunci, le-am promis că, destul de rapid, o să facem din Secția acea o Secție model.

Asta înseamnă, că sunt destule proiecte pe eficiență energetică și putem să face cu bani, fie de la buget – fondul de mediu, fie de pe la PNRR, să facem exteriorul și după aceea, înăuntru, să punem și noi în ordine curtea, gardul și tot ce ține de ce e acolo, dincolo de investițiile pe care urmează să le facem în zona de aparatură și alte lucruri. De asta a apărut SF-ul.

Oricum, m-am simțit foarte bine. Mi-a plăcut foarte mult energia oamenilor de acolo și chiar o să vă sfătuiesc pe toți să mergeți acolo să vedeți cum arată un spital nou și ce oameni extraordinari sunt acolo.

La Buda, facem o rectificare. Am încheiat licitația, urmează să semnăm contractul și să începem construcția Pasajului de la Buda.

Și cred că și la Centura Păulești am încheiat licitația. A fost o contestație, s-a retras, și suntem pregătiți să semnăm contractul, să scăpăm oamenii de aglomerația din zona..., pe toți cei care vin de pe Valea Slănicului. Continuăm investițiile pe Valea Slănicului.

Oricum, sper că v-am convins.

Vă rog!

Dna Raluca Mihaela Bercea

Voiam să precizez doar că la acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Appreciez demersurile dumneavoastră și faptul că vă gândiți și la Secția de Pneumoftiziologie.

Dl Iulian Dumitrescu

Când am spus că e cineva în sală, la dumneavoastră m-am gândit.

Cineva extraordinar, care face o muncă deosebită acolo.

Sper că v-am convins, ca să putem să votăm toți amendamentul domnului Tudone.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 34 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Iulian Dumitrescu

Domnul Tudone, amendamentul a fost aprobat.

Supun la vot proiectul, cu amendamentul aprobat.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Iulian Dumitrescu

Domnul Nica, nu v-am menționat, dar știți că vă apreciem și că avem pretenții mari de la dumneavoastră.

La altă ședință o să spun ce alte lucruri bune faceți acolo, împreună cu noi, bineînțeles.

**Punctul nr. 6** - Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu comuna Cerașu în vederea realizării obiectivului „Reparații drum de acces Slon -Tabla Buții, comuna Cerașu”.

Spune-ți, domnul primar!

Dl Alin Remus Staicu

Bună ziua!

Vă mulțumesc pentru invitație.

Ca de fiecare dată, venim la Consiliul Județean ca să cerem sprijinul pentru reabilitarea drumului care duce la Tabla Buții.

Nu o să intru în istorie, cu ce s-a întâmplat acolo, la Tabla Buții, dar vreau să vă mulțumesc, că, de fiecare dată, ați fost aproape de noi și am realizat drumul și celelalte lucruri care țin de cimitir.

Vă mulțumesc pentru sprijin!

Și consilierii care sunt astăzi prezenți, nu contează culoarea politică, au o invitație deschisă de la mine, să participe de 6 august, la Tabla Buții. O să fie duminică. Sperăm să fie vremea frumoasă. Vă așteptăm la Cerașu și mulțumesc încă o dată pentru sprijin.

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.



Să știți că o să încercăm, ca să nu mai veniți an de an pe aici, să facem o treabă mai serioasă, nu cu banii aceștia, că sunt destul de puțini.

Doamna Iamandi, ați reținut ce am spus?

Dna Mihaela Irina Iamandi

Da.

Dl Iulian Dumitrescu

Ce-ar fi să nu mai vină domnul primar la anul. Și la anul și la mulți ani, să nu mai vină pe aici, și să facem drumul acesta, totuși, în niște condiții...Că înțeleg că merge destul de multă lume.

Anul acesta, poate fac o excepție și poate vin și eu la Tabla Buții.

Dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

S-a reținut și invitația și vă mulțumim pentru ospitalitate, domnul primar.

**Punctul nr. 7** - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, constituit la nivelul județului Prahova.

Nu vă mai dau cuvântul, domnul director, Bocioacă.

Observații? Nu sunt.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 8** - Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, constituit la nivelul județului Prahova.

Observații?

Dl Dumitru Tudone

Domnul președinte, la acest proiect, din partea Consiliului județean trebuie să desemnăm o persoană care să facă parte din acest comitet. Propunerea mea este ca persoana desemnată să fie doamna Director de la Direcția Juridic, Alina Tincă, din cadrul aparatului de specialitate.

Supun la vot.

Dl Iulian Dumitrescu

Spun la vot.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu propunerea formulată cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Felicitări, doamna Tincă!

Dna Alina Georgiana Tincă

Mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Trebuie să supun la vot, ca să fie felicitările complete.

Supun la vot proiectul, cu doamna Tincă, membru.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Felicitările, complete, acum.

**Punctul nr. 9** - Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Miniteren de fotbal 23 x 38 m., în or. Glodeni, raionul Glodeni” (Amenajarea stratului suport din gazon artificial) propus de Raionul Glodeni din Republica Moldova.

Dacă sunt observații?

Ne bucurăm că putem să-i ajutăm. Înțeleg că, economic, lucrurile nu sunt chiar simple, acum, acolo. Au scădere economică de peste 6%, ceea ce e destul de abrupt. Așa că, orice gest pe care-l facem, este mai mult decât bine venit, bine primit, în Republica Moldova.

Supun la vot proiectul.

Voturi împotrivă? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 10** - Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectului „Achiziționarea unui ascensor pentru transportarea bolnavilor cu brancarde și pasageri, inclusiv lucrări de demontare a ascensorului existent și montarea instalației noi de ascensor” propus de Raionul Sîngerei din Republica Moldova.

Aceleași comentarii.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 11** - Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova.

Observații? Nu sunt.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 12** - Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a Județului Prahova.

Observații? Nu sunt.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 13** - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatului pentru Managementul Apei - Prahova” - inițiat de domnul Constantin Cristian Apostol, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Nu particip la...

Cine nu mai participă?

Dl Dumitru Tudone

Nu particip.

Dna Elena Iuliana Dosaru

Nu particip la vot.

Dl Viorel Dosaru

Nici eu.

Dl Iulian Dumitrescu

Doamna secretar, ați notat?

Dna Hermina Adi Bîgiu

Da.

Dl Iulian Dumitrescu

Supun la vot.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.***

***(Domnul președinte Dumitrescu Iulian, domnul vicepreședinte Dumitru Tudone, doamna consilier județean Dosaru Elena Iuliana și domnul consilier județean Dosaru Viorel nu au participat la vot).***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 14** - Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocoalelor de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Consiliul Județean Prahova prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, pentru implementarea proiectului „HUB de Servicii MMSS - SII MMSS”, Cod MySmis 130963.

Vă rog, domnul director!

Dl Alexandru Ion Bocioacă

Bună ziua!

Este un proiect al Ministerului Muncii, prin care se încearcă digitalizarea tuturor DGASPC-urilor din țară. Vom primi niște tablete, niște softuri, astfel încât procesul acesta de digitalizare al activității DGASPC-ului să continue.

Dl Iulian Dumitrescu

Super.

Dl Alexandru Ion Bocioacă

Mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Să continue? Înseamnă că a început deja, ca să înțeleagă...

Dl Alexandru Ion Bocioacă

A început, pentru că avem deja un proiect care este implementat de Consiliul Județean, în această direcție. Și asta a fost și ideea, să nu venim cu lucruri comune, ci să fie lucruri diferite.

Dl Iulian Dumitrescu

Perfect.

Supun la vot.

Voturi împotrivă? Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 15** - Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Observații?

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Punctul Diverse îl lăsăm la urmă.

**Punctul nr. 16 (fost nr. 17)** - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între UAT - Județul Prahova prin Consiliul Județean Prahova și Inspectoratul de Poliție Județean Prahova, în vederea susținerii activității de identificare a vehiculelor de tonaj înmatriculate sau înregistrate în România sau în alte state și care fac obiectul verificărilor masei și gabaritului de către administratorul drumurilor județene.

Observații?

Dl Mihai Cristian Neagu

Bună ziua!

Am eu o întrebare, domnul președinte.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua!

Dl Mihai Cristian Neagu

Din anexe, nu am înțeles foarte clar care este durata acestui protocol.

Să mă corecteze domnul Tudone, pentru că mi se pare că acolo este lăsat spațiu liber.

Asta-i tot.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumesc.

Deci s-a lăsat spațiul liber... În urma discuțiilor finale, nu trebuie să avem o durată determinată, pentru că serviciul care se prestează de către Consiliul Județean este pe perioadă nedeterminată. În urma finalizării achiziției celor două cântare, să spunem așa, care vor deservi două mașini din cadrul instituției, vor presta cu acest serviciu de verificare a mașinilor de tonaj mare, dacă respectă greutatea pe osie, pentru a ne proteja structura drumurilor județene.

Urmează, ca și într-o ședință ulterioară, să aprobăm în cel mai scurt timp și un Regulament de funcționare a acestor cântare și modalitatea de verificare și aplicare a eventualelor contravenții asupra persoanelor juridice care nu respectă prevederile legale.

Mulțumesc.

Dl Mihai Cristian Neagu

Deci vom completa, în afară de Regulament, și perioada colaborării?

Dl Dumitru Tudone

Perioada este nedeterminată și Regulamentul va stabili cum funcționează și cum se va efectua această verificare în teritoriu: cu modele de Proces-verbal, cu tot ce va conține această activitate.

Dl Mihai Cristian Neagu

Bine, mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

Dacă mai sunt alte întrebări? Observații?

Când o să fie gata, domnul Minculescu? Când o să le avem operaționale?

Dl Daniel Minculescu

Estimez că în prima decadă a lunii iulie...

Și, de asemenea, facem tot ce este posibil ca tot în prima decadă a lunii iulie să avem autorizarea RAR, pentru cele 2 autoturisme...

Dl Iulian Dumitrescu

Faceți tot ce este posibil!

Dacă facem tot ce este posibil, înseamnă că o să le avem operaționale după...

Dl Daniel Minculescu

15 iulie.

Dl Iulian Dumitrescu

...Ziua Franței. Hai să spunem așa.

Asta înseamnă că avem și noi măcar două cântare, sau cum s-or chema ele, să putem să protejăm drumurile județene, care oricum ne costă o grămadă de bani, și la întreținere și la reparații, și pentru asta am făcut achiziția asta.

Dacă nu sunt alte observații, supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.***

***(Domnul consilier județean Neagu Mihai Cristian s-a retras de la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 17 (fost 18)** - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova.

Observații?

Supun la vot.  
Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.***

Dl Iulian Dumitrescu

**Punctul nr. 18 (fost 19)** - Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 115/2023 pentru aprobarea Protocolului privind colaborarea dintre Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, Județul Prahova și Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești, în vederea dezvoltării procesului de învățământ superior medical în județul Prahova.

Dl Dumitru Tudone

Domnul președinte, dacă îmi permiteți?

Acest proiect de hotărâre a fost inclus pe ordinea de zi datorită faptului că s-a simțit nevoia să se clarifice protocolul de colaborare între Consiliul Județean și UMF „Carol Davila”. Să se stipuleze în mod expres, prin articolul nou inclus în corpul hotărârii, atributul Spitalului Județean care duce la îndeplinire toate sarcinile Consiliul Județean cu privire la asigurarea infrastructurii funcționării UMF-ului, când va ajunge să funcționeze.

Vă mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Păi, dacă tot ați zis „când va ajunge să funcționeze”, va ajunge să funcționeze în toamna asta, ca să știe toată lumea. Practic, ne așteptăm, dacă toate lucrurile decurg cum trebuie, la toamnă să avem primii 50 de studenți ai Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” care să studieze la Ploiești. Ei vor da examen separat și după un an de provizorat în care, cine se ocupă de evaluarea acestei situații, o să constate că îndeplinim toate condițiile, în anul următor, bineînțeles că putem să negociem cu „Carol Davila” și să avem mult mai mulți studenți în Ploiești.

Și la Spitalul Județean am făcut niște investiții, pentru că venind studenți o să urmeze să vină și rezidenți. Venind rezidenți, urmează să avem și conferențieri, profesori... Dintre colegii noștri, o să aibă și ei posibilitatea să predea. Adică, Spitalul Județean, o să fie la cu totul și cu totul alt nivel.

Dar despre asta o să vorbim ulterior.

Supun la vot, atunci.

Vă rog!

Dna Raluca Mihaela Bercea

La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl Iulian Dumitrescu

Sigur.

Voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).***

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumesc.

**Punctul nr. 19 (fost 20)** - Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea asigurării continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în județul Prahova.

Observații?

Dna Rodica Mariana Papuc

Domnul președinte, la acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl Iulian Dumitrescu

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.***

***(Doamna consilier județean Papuc Rodica Mariana nu a participat la vot).***

Dl Iulian Dumitrescu

Și mai avem punctul de „Diverse” - Informare nr. 4046/09.06.2023 - Societatea „Hidro Prahova” S.A.; adresa nr. 931/30.05.2023 - Societatea „Brazi Industrial Parc” S.A..

Cine ne spune ceva, de la „Hidro Prahova”?

Dl Dorin Ilian Lețea

În urma solicitării din partea Consiliului Județean Prahova am avut o informare în legătură cu Contractul CL 8, derularea reabilitării de canalizare de pe Strada Voila, din Câmpina.

Dl Iulian Dumitrescu

CL 8, din vechiul...?

Dl Dorin Ilian Lețea

Din vechiul POS fazat. POS-ul și ulterior POS-ul fazat.

Dl Iulian Dumitrescu

Și ce ne informați?

Dl Dorin Ilian Lețea

Este situația la data prezentei adrese. Procentul de execuție este de 90%, nouăzeci și un pic la sută. În ultimii 2 ani de zile, progresul a fost de 25%, față de cei 6 ani, anteriori. Noi preconizăm că zona Voila o să reușim să o închidem undeva spre sfârșitul lui septembrie 2023.



Dl Iulian Dumitrescu

Dacă am face noi centurile, cum faceți dumneavoastră canalizarea pe la Voila, pe acolo, le-am termina în 2043, nu?

Dl Dorin Ilian Lețea

Nu cred...

Strada Voila, arată în situația în care arată, pentru că am luat hotărârea ca o dată cu lucrările de canalizare să reabilităm și rețeaua de apă, astfel încât să nu mai fim nevoiți să mai spargem încă o dată drumul, când o să începem POIM-ul.

Drumul, intră în asfaltare în momentul de față, pe un Program Operațional de la PNRR, Anghel Saligny, și ne-am dori să rămână întreagă pentru următorii 5 ani.

Dl Iulian Dumitrescu

Super.

Și ne promiteți că la următorul exercițiu, la proiectele astea pe care le avem la licitație, o să fie altă viteză de execuție?

Dl Dorin Ilian Lețea

Unul dintre indicatorii de evaluare din proiecte este tocmai termenul de execuție.

Dl Iulian Dumitrescu

Maxim, cât?

Dl Dorin Ilian Lețea

Maxim, 24 de luni, indiferent dacă ele sunt proiectare cu execuție, sau doar execuție. Cele cu execuție, termenul e mai mic...

Dl Iulian Dumitrescu

Dar sunteți de acord că 24 de luni e mult?

Dl Dorin Ilian Lețea

Da, este mult.

Dl Iulian Dumitrescu

OK. Mulțumim.

Dl Dorin Ilian Lețea

Mulțumesc și eu.

Dl Iulian Dumitrescu

Cine-i cu Societatea „Brazi Industrial Parc” S.A.? La „Diverse”, e și o informare de la „Brazi Industrial Parc” S.A..

Domnul consilier, Mihai Apostolache.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Aici, sunt de fapt două răspunsuri la intervențiile mele precedente. La Brazi, e o completare la solicitarea făcută data trecută.

O să mai discutăm, de altfel, de acest Parc.

Voiam să-i mulțumesc domnului director de la „Hidro Prahova”, pentru clarificări. Și aici, vorbim nu doar de Strada Voila, vorbim de tot Cartierul Voila, pentru că la întreg cartierul m-am referit, dar în răspunsul respectiv se face referire la mai multe străzi, nu doar la Strada Voila.

Mai voiam să aduc în atenția Consiliului județean două probleme:

Săptămâna trecută, Consiliul județean împreună cu Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga”, a organizat o importantă conferință, la Ploiești. Este vorba de un eveniment dedicat discutării Codului Administrativ. Și mai exact, a dispozițiilor privitoare la administrația publică locală. Și vreau să mulțumesc, conducerii Consiliului județean, pentru organizarea acestui eveniment și, de asemenea, consilierilor județeni care au fost prezenți la eveniment. A fost un moment important, s-a realizat o legătură între zona academică și zona practică. Au fost, în sală, reprezentanți ai administrației publice locale din județ, și mă bucur că am reușit, împreună cu doamna profesor Virginia Vedinaș, să discutăm o serie de aspecte legate de practica administrativă, de problemele pe care le întâmpină autoritățile locale și funcționarii publici, în administrația locală. Și, de asemenea, din această dezbateră, s-au desprins și o serie de propuneri de lege ferenda.

Deci un eveniment, spun eu, binevenit și care ar trebui să fie replicat și de alte instituții publice, atât din acest județ cât și din țară, pentru că, sigur, dispozițiile Codului Administrativ trebuie cunoscute de toată lumea.

Tot săptămâna trecută, s-a făcut un transfer de proprietate de la Comuna Brazi, la județ, în proprietatea Județului Prahova. Este vorba de Conacul Nicolau și dacă am ajuns în acest punct, și țin să mulțumesc pentru efortul depus, atât doamnei Vasile, cât și colegilor pe care-i coordonează, este un bun prilej să vă rog, domnul președinte, să demarăm procedura pentru pregătirea proiectului de restaurare și punere în valoare a acestui Conac. De altfel, o bijuterie arhitectonică lăsată în paragină de prea mult timp și sunt convins că, împreună, vom aduce la viață și îi vom reda măreția de altădată.

Atât am avut de spus și vă mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumim.

Foarte bune precizările.

Mulțumesc tuturor colegilor.

L-am văzut și pe domnul Crîngașu de la Clubului Sportiv „Activ Prahova - Ploiești”.

Ce fac fetele? Merg bine? Copiii, juniorii?

Dl Silviu Crîngașu

Au fost în vacanță, domnul președinte, și pregătim sezonul următor, cu mare atenție.

Dl Iulian Dumitrescu

O să fie foarte bine. Aveți aici un sprijin important în cadrul Consiliului județean și o să facem cam tot ce ține de posibilitățile noastre, să vă sprijinim.

Dl Silviu Crîngașu

Vă mulțumesc.

Dl Iulian Dumitrescu

Cu plăcere.

Dacă nu mai sunt alte observații, a fost o ședință foarte plăcută. Dacă am spus mai multe lucruri, am spus ca să nu se termine ședința așa repede. Lucrăm, muncim...

Am uitat să spun încă o chestie foarte importantă: o să reușim să facem primul sens giratoriu, la Păulești. Am cerut toate punctele negre din județ, unde se întâmplă ne cazuri. După ce terminăm sensul acesta, de la Păulești, o să intrăm pe toate punctele negre ca să...

Și mi-a zis doamna Vasile, care a participat la ședință, că erau cei de la Poliție atât de emoționați, pentru că au văzut multe ne cazuri la viața lor, în punctele astea, și uneori nu ne dăm seama că prin investiții mici, putem să facem lucruri extraordinar de mari în județul acesta. Iar asta cu punctele negre e unul dintre ele.

Chiar mi-a spus că unor polițiști le-au dat lacrimile. Corect, doamna Vasile?

Dna Anna Maria Vasile

Da, așa este. Erau foarte emoționați, pentru că, după părerea lor, această investiție pe care o va face Consiliul județean, împreună cu cei de la CNAIR, va salva multe vieți și multe familii. Exact așa s-au și exprimat.

Dl Iulian Dumitrescu

Investiția, nu e mare.

Aici, e problemă întotdeauna cu tot felul de avize și tot felul de aprobări. Am trecut de zona asta și o să avem grijă ca să eliminăm punctele astea negre, din Județul Prahova.

Mulțumesc.

Vă urez, tuturor, o zi frumoasă! Și să ne vedem, luni marți, săptămâna viitoare, la o ședință extraordinară.

La revedere!

**PREȘEDINTE,  
Iulian Dumitrescu**

**SECRETAR GENERAL,  
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:  
Șef serviciu,  
Doina Monica Giulan

Întocmit:  
Consilier,  
Corina Mariana Bîrjovanu